



Pályázati kiírás

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázatának 2022. évi fordulójára szociálisan hátrányos helyzetű tanulók részére

Dóc Község Önkormányzata az Innovációs és Technológiai Minisztériummal együttműködve 2022. évre „Bursa Hungarica” Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot ír ki

- ❖ a felsőoktatási intézmények jelenlegi („A” típusú pályázat)
- ❖ valamint 2021/2022. tanévtől kezdődően felsőoktatási intézmény nappali tagozatos tanulója („B” típusú pályázat) számára.

Az ösztöndíjpályázatra azok a **Dóc Község közigazgatási területén állandó lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók** jelentkezhetnek, akik felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) **teljes idejű (nappali tagozatos)**, alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget eredményező mesterképzésben, egységes, osztatlan képzésben vagy felsőfokú, illetve felsőoktatási szakképzésben folytatják tanulmányaikat.

Az ösztöndíjat minden pályázati fordulóban újra kell pályázni.

A pályázatbeadáshoz a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerében (a továbbiakban: EPER-Bursa rendszer) egyszeri pályázói regisztráció szükséges, melynek elérése:

<https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx>

A pályázat rögzítésének és az önkormányzatokhoz történő benyújtásának határideje: 2021. november 5.

A pályázatot papíralapon (nyomtatott formában), a Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatal szociális irodáján és a Dóci Kirendeltségen lehet benyújtani.

A pályázat csak valamennyi szükséges igazolással, nyilatkozattal együtt, személyesen vagy meghatalmazott útján nyújtható be.

A pályázatot kizárólag ügyfélfogadási időben (H, K: 8.00-12.00., Sz: 13.00-17.00., Cs: 8.00-12.00., P: -) lehetséges benyújtani.

A csatolandó mellékletek nélkül a pályázat formai hibásnak minősül, hiánypótlásra lehetőség a pályázati határidő utolsó napjáig van!

A határidőn túl benyújtott; a határidőig benyújtott, de hiányos; vagy formailag nem megfelelő pályázatokat az önkormányzat a bírálattól kizárja.

A sikeres pályázat egyik feltétele, hogy a pályázó háztartásában az egy főre jutó nettó havi jövedelem nem haladhatja meg az **42 750,- Ft**-ot. (Utolsó 3 havi jövedelem egyhavi nettó átlaga rendszeres jövedelmek esetén, vagy előző 12 hónap egyhavi átlaga nem rendszeres jövedelem esetén. A jövedelmek számítása esetén a háztartás (a pályázó állandó lakóhelye szerinti lakásban életvitelszerűen együttlakó, ott bejelentett lakóhellyel, vagy tartózkodási hellyel rendelkező életvitelszerűen ott élők jövedelmét kell vizsgálni!)

Sikeres pályázat („A” típusú) esetén az önkormányzat 10 hónapon („B” típusú pályázó esetén 3*10 hónapon) keresztül havi 2.000,- Ft támogatást nyújt a pályázó részére.

A pályázatok benyújtási határideje: 2021 november 5.

Beérkezési határidő: 2021. november 5. A bírálattal kizárólag e határidőig benyújtott, és az önkormányzat által az EPER-Bursa rendszeren keresztül befogadott pályázatok vehetnek részt!

Postai benyújtás esetén a benyújtás időpontja a postai feladási bélyegző dátuma.

Az ösztöndíjak elbírálása kizárólag szociális rászorultság alapján, a pályázó tanulmányi eredményeitől függetlenül történik.

Bővebb információ, részletes pályázati kiírás és csatolandó nyomtatványok, adatlapok letölthetők Dóc Község honlapjáról (www.dockozseg.hu), illetve rendelkezésre állnak ügyfélfogadási időben a Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatal szociális iroda ügyintézőinél vagy a Dóci Kirendeltségén.

(Tel.: 62/570-005 vagy 62/572-962).

Dóc, 2021. október 05.

Turda Gábor s.k.
polgármester



Tisztelt Dóciak!

Jó néhány hét telt el azóta, hogy a Dóci Hírhozóban hírt adtunk volna a településünk életében bekövetkezett eseményekről. A legutóbbi megjelenés óta eltelt időszak sem telt el eseménytelenül: dolgoztunk, rendezvényt tartottunk, pályáztunk, átadtunk. Talán a legüdítőbb eseménnyel kezdeném: július 10-én végre lehetőségünk nyílt megtartani falunapi rendezvényünket, amely azt gondolom közmegegyezésre nagy-nagy sikerrel zárult. A színes programokon, neves előadókon túl ki kell emelnem azt a rengeteg munkát, amely az esemény megszervezése, megvalósítása mögött húzódott. Azt a munkát, amelyért nem győzők hálálkodni mindenkinek, aki részt vett a feladatokban, támogatóként a rendezvény mögé állt, vendégként megtisztelt minket. Úgy gondolom, igazán emlékezetesre sikerült a nap, amelynek talán legfontosabb üzenete mégis az volt, hogy ismét együtt tudtunk lenni, volt lehetőségünk ünnepelni, közösségi életet élni. Szintén fontosnak tartom, hogy augusztus 4-én falugyűlést tartottunk. A képviselő-testület számára fontos, hogy folyamatosan kapcsolatban tudjon lenni a település lakosságával, visszajelzéseket, javaslatokat kapjon. Bár ez korábban természetes volt, de most mégis ki kell emelnem, hogy erre ismét személyesen kerülhetett sor, beszámolhattunk az eddigi eredményekről, megvalósult és sikertelen projektekről. Szeretnék köszönetet mondani mindenkinek, aki eljött! Továbbra is arra biztatok mindenkit, hogy véleményével, ötleteivel, kritikáival keresse a képviselő-testület tagjait, ugyanis szükségünk van arra, hogy Önökkel együtt gondolkodva tudjuk Dóc életét vezetni!

Pályázatot nyújtottunk be a Magyar Falu Program vonatkozó kiírására útfelújítás céljával, amelyet támogatásra érdemesnek ítélték, így az Arany János utca, még szilárd burkolattal nem rendelkező része kaphat darált aszfaltos megerősítést, mintegy 10 millió forint értékben. A munkálatok már zajlanak, reményeink szerint az idei őszi esőzést, valamint a téli csapadékozást már nem a sárban tocsogva kell elviselniük az utca lakóinak.

Szintén a Magyar Falu Programban pályáztunk sikeresen önkormányzatunk épületének felújítására.

A megítélt 11,5 millió forintból az előtér elbontása és megfelelő alapozás utáni újjáépítése, valamint a fűtésrendszer megújítása fog megtörténni. A fűtést már az idén szeretnénk megújítani, az építkezési munkálatok pedig jövő tavasszal fognak kezdődni.

Külterületi útjaink karbantartásában lesz majd nagy segítségünk az a rézsűzúz, valamint földgyalu, amelynek beszerzése jelenleg is zajlik. A 3,8 millió forintos keretet a Magyar Falu Program vonatkozó pályázatán való sikeres szereplés adja.

A Herman Ottó Intézet pályázatán nyertünk 3,5 millió forintot, amelyből a település központjában található, a Bergendóc Szociális Szövetkezet kezelésében lévő levendulás fog kibővülni, tematikus programokat szolgáltatva mindenki számára. Nagyon várjuk a beruházás megvalósulását!

Megérkezett számlánkra a TOP pályázaton nyert 80 millió forint, amelyből a település belvízelvezető-rendszere fog megvalósulni. A település történetének legnagyobb önálló pályázatának jelenleg előkészítő fázisában járunk, a munkák várhatóan a következő esztendőben fognak megkezdődni.

Nagy örömmre szolgál, hogy a Dóci Polgárőr Egyesület aktív ténykedésének lehetünk szemtanúi, a polgárőrség tagjai hetente többször teljesítenek szolgálatot, járják a település bel- és külterületét egyaránt, együttműködve a szomszédos települések polgárőr egyesületeivel, valamint a rendőrséggel. Engedjék meg, hogy köszönetet mondjak a nagyszámú szolgálat megszervezéséért az egyesület elnökének, Lázár Jánosnak!

Továbbra is arra kérném Mindannyiukat, lehetőségeikhez mérten vigyázzanak magukra, tartsák be a vonatkozó egészségügyi előírásokat, hiszen nemcsak a koronavírus-járvány újabb hulláma érte el térségünket, de az őszi hűvös időszak alatt könnyebb meghűlni. Ez az időszak nemcsak a természet elmúlásáról, a hőmérséklet csökkenéséről, az őszi esők beköszöntéről szól, de a megfázásos időszak eljöttét is jelenti. Vigyázzunk magunkra és társainkra egyaránt!

Jó egészséget, sikeres őszi időszakot kívánok mindenkinek!

Szívélyes üdvözlettel,

Turda Gábor
polgármester



Szent Ágoston Katolikus Általános Iskola és Óvoda hírei

Kedves Olvasó!

A Szent Ágoston Katolikus Általános Iskola és Óvoda ebben a tanévben ünnepli fennállásának 10. évfordulóját. Ez alkalomból okt. 20-án, Kömpöcön jubileumi ünnepség lesz, ahol a fenntartónk képviseletében Dr. Kiss-Rigó László püspök úr és Barabás Hunorné főigazgató asszony is jelen lesz majd. Az eltelt 10 év is bebizonyította, hogy ilyen távolságok ellenére is sikerült az öt település (Dóc, Kömpöc, Harkakötöny, Pusztamérges, Öttömös) iskoláit, óvodáit eredményesen összefogni, irányítani. Nagy szerepük van ebben természetesen a dóci székhelyen dolgozó irodai kollégáknak is, Kertész Edit iskolatitkárnak, Tielechné Szabó Beáta gazdasági ügyintézőnek (korábban Burka Éva, Tülkös Ilona, Freiburger Erika látták el ezeket a feladatokat), Szabó Rita irodai munkatársnak és nem utolsósorban Gémes Károlyné igazgatóhelyettesnek. Ezúton is szeretném nekik áldozatos munkájukat megköszönni. Az elmúlt 10 évben nemcsak a zökkenőmentes működés volt biztosított minden telephelyünkön, hanem azok részben vagy teljes egészében meg is újultak, így mára mindenütt modern, esztétikus környezetben, felszereltséggel működhetnek az iskolák, óvodák. Ezek a felújítási munkálatok elsősorban a fenntartó anyagi támogatásának köszönhetőek, de természetesen az önkormányzatok is lehetőségeikhez mérten, főként pályázati forrásokból, igyekeztek a maguk részét kivenni a munkákból. Összességében elmondható sajnos, hogy tanulói és gyermeklétszámunk az eltelt 10 év alatt, mindenütt csökkent, ez az egész intézményre vetítve kb. 100 főnyi csökkenést jelent. Jelenleg 238 iskolás és 78 óvodás gyermek jár a telephelyeinkre. A gyereklétszám csökkenése demográfiai adatokkal támasztható alá első sorban. Az iskoláinkban a megfelelő szakos ellátottságot szinte 100%-ban biztosítani tudjuk évek óta. Ebben nagy szerepe van a telephelyek közötti áttanításoknak is. Ez a tény - a mai nagyon jelentős pedagógus hiánnyal küzdő oktatási rendszerben - nagy eredménynek mondható.

Most azonban essen szó a dóci iskoláról bővebben is.

A 2021/22. tanév kezdésekor jó néhány nehézségre és öröme okot adó dologról is be tudunk számolni. A nyáron az iskolában jelentős felújítást végeztünk, mindösszesen kb. 13 millió Ft-ból. Ebből öt millió forintot plusz támogatásként kaptunk a fenntartótól, a többit saját költségvetésünkből tettük hozzá. A felújítás során kicseréltettük a lenti tantermek nyílászáróit, új, nagy kopásslárdságú PVC-padlót rakattunk le, kifestettük őket, ill. a tanulói mosdóhelyiségeket, a lenti és fönti folyosót a festés mellett pedig újra is burkoltattuk.

Korszerű led-es lámpákra cseréltük a folyosói és wc-k világítását is. A jövőben az iskola homlokzatát szeretnénk majd rendbe tételni, ha ezt az anyagi forrásaink lehetővé teszik. A tanévet 10 kis elsőssel kezdtük meg (igaz, közülük 3 fő újrjárja az első), így összesen jelenleg 46 fő tanuló van az iskolában. Az óvodánk pedig maximális létszámmal, 25 fővel működik. Ha minden igaz, jövőre is 6 elsőünk lesz, és 6 nyolcadikosunk fog elballagni, így a létszámunk változatlan marad. Az utóbbi években többször előfordult, hogy más településről pl. Sándorfalváról is hoztak át hozzánk gyerekeket a kis osztálylétszámok miatt, hiszen itt sokkal több figyelem jut egy-egy gyerekre, mint egy 25-30 fős osztályban. Sok jó tapasztalatunk van ezen a téren. Persze, nem minden áron veszünk fel valakit, hiszen nem az a cél elsősorban, hogy minél többen legyünk, hanem, hogy minőségi és gyermekközpontú oktatást, nevelést tudjunk a hozzánk járó tanulóknak nyújtani. Személyi változások – új kollégák a tantestületben.

Az új tanév ezen a téren is hozott változásokat. **Doszpod Endre** magyar-történelem szakos kolléga szeptembertől a szatymazi iskolában tanít, ahol a felesége is. Helyette **Hrabovszkiné Nagy Ágnes óraadó tanár** tanítja a történelmet, magyar szakos kollégát viszont a mai napig nem sikerült találni, sajnos, így az irodalom órákat és a nyelvtan órákat egy részét kénytelenek voltunk felosztani a kollégák közt. Reméljük, hogy mielőbb sikerül azonban szakos tanárt találnunk, bár meggyőződésem, hogy az érintett kollégák addig is lelkiismeretesen ellátják ezt a rájuk rótt feladatot is. A harmadik osztály új osztályfőnököt kapott **Szabó Edit** tanító néni személyében, aki a szegedi Dózsa György Általános Iskolából jött hozzánk. Elmondása szerint nagyon jól érzi magát nálunk, nem bánta meg a nagy váltást. **Csontos Erzsébet** személyében új ének óraadó kollégánk van, ill. ő látja heti 1 órában a néptáncoktatást is. Mellette Makra András kedd reggelként az alsósoknak tart ilyen foglalkozásokat. Szeptember 7-től **Kordás Istvánné, Marcsi** óvó néni munkaviszonya a nyugdíjazása miatt megszűnt.

Kirándulások:

Határtalanul kirándulás HAT-20-01-0007 (képek: www.dociskola.hu)

Intézményünk törekszik arra, hogy minél több, lehetőleg ingyenes kirándulást, programot biztosítson a hozzánk járó tanulóknak. Ilyen kirándulás volt szept. 6-10. között a Magyar Kormány által teljes egészében finanszírozott (4.147.100,- Ft-ot nyertünk rá) Határtalanul kirándulás

Erdélyben, Székelyföldön 50 fő nyolcadikos tanuló részvételével.

Az ötnapos kiránduláson az alábbi csodás helyeken járhattunk:

Nagyvárad, Kolozsvár, Gyergyószentmiklós, Gyergyószárhegy, Csíksomlyó, Szent Anna-tó, Mohos tőzegláp, Gyilkos-tó, Medve-tó, Szováta, Békás-szoros, Parajdi sóbánya és sószoros, Marosvécs, Marosvásárhely. Biztosak vagyunk abban, hogy életre szóló élménnyel gazdagodtak a résztvevők.



Csíksomlyó – hármass oltár

Júniusban a hetedikesek is mennek majd Erdélybe a Határtalanul kirándulás pályázatnak köszönhetően, ha a járványhelyzet megengedi.

Tata, Zánka

A nyáron júliusban Tatán, augusztusban pedig Zánkán az Erzsébet-táborban tölthettek el egy hetet a tanulóink szintén teljesen ingyen.



sárkányhajózás a Balatonon

Étkeztetés:

Az elmúlt három évben az ópusztaszeri önkormányzattól rendeltük meg a meleg étkezést a gyerekeknek. Augusztus 30-án azonban azzal kerestek meg engem, hogy az addigi 650,- Ft helyett 1000,- Ft/fő Ft-ra kívánják megemelni az ebéd árát óvodásnak, felnőttnek egyaránt. Természetesen ezt elfogadhatatlannak tartottam, így sürgősen új szolgáltatót kellett keresnünk. Szerencsére, az üllési Bali Aktív Kft. (akik a kömpöci iskolába, óvodába már évek óta hordják az ebédet) vállalta, hogy Dócia is áthordják az ebédet plusz költségek nélkül, ráadásul jóval kedvezőbb áron. Az ételek minőségével, mennyiségével eddig elégedettek vagyunk. Nagy előny még, hogy az adagszámokat aznap reggel 8 óráig jelenthetjük, így havonta több tízezer forintot tudunk megspórolni az intézménynek.

Amennyiben viszont a gyermek nem ér be 8 óráig az intézménybe, és a késést nem jelzik, nem tudunk ebédet adni aznap neki!!

Egyéb:

Kérjük, hogy a gyerekeket továbbra is csak egészségesen engedjék iskolába, óvodába! Felső légúti panaszok esetén ne jöjjenek a gyerekek iskolába/óvodába, akkor sem, ha nincs lázuk!

Betegség esetén csak orvosi igazolással jöhet a gyerek újból iskolába, e nélkül haza fogjuk küldeni!

Amennyiben a közvetlen családban valaki felső légúti betegséggel küzd, kérjük, hogy az iskolás gyermeket **maszkban** küldjék a közösségbe, ha ő nem beteg! A hiányzás okát minden esetben szíveskedjenek az osztályfőnökök felé jelezni már az első napon!

Fontosabb programjaink az első félévben:

Szeptember:

szeptember 24. Magyar Diáksport Napja – minden évben benevezünk, eszközöket szoktunk kapni

- Harka-kupa: a telephelyek vegyes csapatai mérik össze atlétikai tudásukat, ez alkalommal a dóci gyerekek a 2. helyezést tudták megszerezni.

szeptember 27. Kutyás érzékenyítő foglalkozás Bokorné Emődi Gabriella szociális segítő szervezésében

szeptember 29. Lázár Ervin Program keretében a 3. és 5. osztályosok a Szegedi Nemzeti Színházban megnézhetik a A padlás című zenés darabot.

szeptember 30. Papírgyűjtés

Október:

október 6. iskolai megemlékezés az aradi vértanúkról
október 20. Jubileumi ünnepség Kömpöcön az intézmény 10 éves fennállása alkalmából
október 22. 1956-os ünnepei megemlékezés
október 25-31. Őszi szünet

November:

november 2. szünet utáni első tanítási nap
november 17. Budapesti Nagycirkusz előadásán vesznek részt a 6.-osok a Lázár Ervin program keretében

December:

december 11. szombat – áthelyezett munkanap pályaválasztási nap
december 21. karácsonyi ünnepség
december 22-jan.2. téli szünet

A tanévhez mindenkinek jó egészséget, kitartást és sok sikert kívánok!

Huszka Zoltánné
 igazgató



Aktuális információk a Szent Ágoston Katolikus Általános Iskola és Óvoda dóci óvodájáról

A 2021/22-es tanévet személyi változással kezdtük meg, ugyanis Kordás Istvánné (Marcsi óvó néni) nyugdíjba vonult.

Az óvodai tanév 25 fővel indult. Óvodánkban egy vegyes életkorú csoport van, a gyermekekkel két óvodapedagógus foglalkozik, egy dajka segíti a munkánkat. A csoportunkban 9 fiú, és 16 lány jár. A kiscsoportosok beszoktatása, a nagyok visszaszoktatása zökkenőmentesen megtörtént.

Az intézmény és a használati tárgyak teljes fertőtlenítése, tisztítása a nyáron megtörtént, így fogadtuk a gyermekeket. A napi fertőtlenítést (asztalok, székek, kilincsek, játékok stb.) a dajka néni minden reggel nyitás előtt elvégzi. A jelenleg is érvényes járványügyi szabályozás értelmében az intézményvezető által adott iránymutatások vannak érvényben: Amennyiben a gyermek köhög, folyik az orra és hőemelkedése, láza van, maradjon otthon! Csak orvosi igazolással jöhet újból óvodába.

Ha nincs hőemelkedése, láza, csak kicsit folyik az orra, célszerű egy-két napra otthon tartani, kívánni milyen lesz a betegség további lefolyása, ilyenkor az óvónőkkel kell felvenni a kapcsolatot igazolás céljából. A beteg gyermek testvérei, ha egészségesek, nincsenek tüneteik, jöhetnek óvodába.

Kérjük, hogy a hiányzást minden esetben már az első nap /háromnegyed 8-ig/ jelezzék az óvónők felé.

Az új étkeztetőnek reggel 8 óráig kell leadnunk a napi létszámot, és ez alapján küldi a vállalkozó az ebéd mennyiséget, ezért kérünk minden kedves szülőt, hogy

három negyed nyolcig szíveskedjen jelezni, ha a gyermek betegség vagy egyéb okból nem jön óvodába.

Az igazolatlan mulasztást jelezzük az intézményvezető felé, aki megteszi a további szükséges intézkedéseket a rendeletben leírtaknak megfelelően.

A tanévnyitó szülői értekezletet 2021. szeptember 2-án megtartottuk. A szülők megismerkedtek az új óvó nénivel, illetve tájékoztattuk őket a járványügyi szabályokról. Jelenleg az van érvényben, hogy a szülő bekísérheti a gyermekét az óvodába, alapos kézfertőtlenítés, és csak rövid ideig tartózkodhat bent. Az óvoda dolgozóinak nem kötelező maszkot hordani. A gyermekek lázát szükség esetén mérjük. Az óvoda helyiségeit és a használati tárgyakat naponta több alkalommal fertőtlenítjük. A fertőtlenítéshez szükséges eszközöket és szereket fenntartó. ill. az állam biztosítja.

A lehetőségekhez képest igyekszünk minél többet a szabadban tartózkodni a gyermekekkel, így is csökkentve a fertőzés kialakulásának lehetőségét. A csoportszobában rendszeres szellőztetéssel biztosítjuk a légcserét.

Az őszi időszakra tervezett kézműves napon és egészséghéten a járványügyi helyzettől függően vehetnek részt a szülők e tevékenységekben. A rendkívüli helyzet ellenére igyekszünk az óvodai életet, programokat úgy megszervezni, hogy óvodásaink a megfelelő színvonalú nevelés-oktatásban részesüljenek, és jól érezzék magukat velünk.

A nevelési év alakulásával kapcsolatosan bízunk a legjobbakban, kívánunk mindenkinek sikeres és eredményes óvodai évet és jó egészséget!

Mészárosné Szepesi Erzsébet
 Óvodapedagógus

Kedves Dóci lakosság!

Elérkezett a koronavírus járvány 4. hulláma is. Remélhetően nem fog akkora esetszámmal jární, mint a 3. hullám, hiszen sokan felvették a védőoltást, és az már mutatkozní látszik, hogy a jelenlegi helyzetben az oltatlan emberek lesznek nagyobb veszélynek kitéve. Az is bizonyos, hogy a jelenlegi variáns sokkal fertőzőképesebb, sajnos az oltottak is részt vesznek a terjesztésben, és a súlyosabb szövődmények sokkal hamarabb bekövetkeznek, így hamarabb szükséges a betegek intenzív ellátása. Dóc községben jelenleg nincs kimutatott koronavírus fertőzött páciens.



Megkezdtük a 3. ismétlő körös oltások beadását elsősorban az idősebb, kockázati csoportba tartozó betegek számára. A vakcinaellátás folyamatosan biztosított, heti rendelést adunk le. Folyamatosan van lehetőség első védőoltás felvételére is, akár helyben, akár oltóponton időpont foglalását követően. Akinél a 2. oltástól eltelt minimum 4 hónap az oltható, szakemberek elegendőnek tartják a fél év utáni újraoltást.

Hamarosan érkezik az influenza szezon is, a védőoltást október végén szoktuk megkapni. Azt követően fogjuk szintén időpontos rendszerben, rendelési idő után az oltásokat beadni. Igényeket gyűjtjük.

Sokan panaszkoznak arra, hogy a szakorvosi vizsgálatokra nagyon nehezen kapnak időpontot. Sajnos nem tudok rá jobb módszert, kitartóan kell próbálkozni, vagy legrosszabb esetben próbáljanak személyesen időpontot kérni. Néhány szakellátás kapcsán működik telemedicinális ellátás is, ami nem igényel személyes orvos-beteg találkozót, ki is szoktuk használni.

Szeretném felhívni a figyelmet, hogy felső légúti panasszal (köhögés, orrfolyás, orrdugulás, láz) továbbra is előzetesen telefonon jelentkezzenek, időpontot adunk vizsgálatra. A másik fontos dolog, hogy a rendelő területén maszk használata továbbra is kötelező (zárt térben, vagy zsúfoltabb helyeken pedig kifejezetten ajánlott).

Elérhetőségeink:

drsipos123@gmail.com

62/270-039

Dóci Háziorvosi Rendelő facebook oldal

Jó egészséget kívánok!

Dr. Sipos Cintia



GÓLYAHÍREK

2021. 07. 29. napján

Szögi Szabinának és Raffael Tamásnak

Lorrenzó Benett

2021. 08. 07. napján

Barakonyi Andreának és Faragó Dánielnek,

Bendegúz

nevű gyermeke született

A decorative graphic consisting of a white ribbon with black outlines, curled and overlapping. The text is printed on the ribbon.

Dóci Hírhozó

2021. október



Tisztelt Ügyfeleink!

Dóc külterületi Ügyfeleink részére

A Szegedi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. szervezésében az Önök lakóközterében is bevezetésre került a sárga edényes szelektív hulladékgyűjtés. Társaságunk ezúton szeretné megköszönni Tisztelt Ügyfeleinek, hogy aktívan részt vállálnak ebben a hulladékgyűjtési formában.

Sárga gyűjtőedényét az alább felsorolt szállítási napokon kérjük kihelyezni arra a helyre, melyet a kommunális hulladék esetében is alkalmaznak.

A szelektív hulladék begyűjtésének napjai 2022 tárgyévben:

2022.01.26.	2022.02.23.	2022.03.23.	2022.04.20.	2022.05.18.	2022.06.15.
2022.07.27.	2022.08.24.	2022.09.21.	2022.10.19.	2022.11.16.	2022.12.28.

A szelektív hulladék elszállítása külön gépjárművel történik. Amennyiben szelektív többlethulladéka keletkezik, kérjük azt bármilyen színű, de átlátszó zsákban helyezze ki a Társaságunk által biztosított sárga gyűjtőedénye mellé.

Amennyiben a szelektív edény/zsák, olyan anyagot is tartalmaz, ami nem felel meg a kritériumoknak, azokat az edényeket/zsákokat Társaságunk nem szállítja el és azt munkatársunk figyelmeztető matricával látja el. Az ilyen edények/zsákok tartalmát kérjük, szíveskedjen átválogatni és a legközelebbi gyűjtési napon újra kihelyezni.

A szelektív hulladékgyűjtést Társaságunk térítésmentesen végzi.

Köszönjük, hogy Ön is hozzájárul a szelektív gyűjtéssel a hulladékgazdálkodás fejlesztéséhez, lakóközterete minőségének javításához.

Társaságunk diszpécsterszolgálat a szállítással kapcsolatban felmerülő kérdéseikre az alábbi telefonszámokon nyújt tájékoztatást és fogadja ügyfeleink észrevételeit.

Telefonos elérhetőségünk:

Tel: 62/777-177/2

„Közös ügyünk a környezetünk!”

Tisztelt Hozzá tartozó!

Ezúton értesítjük a Tisztelt Hozzá tartozókat, hogy a Dóc Községi Önkormányzat fenntartásában és üzemeltetésében álló köztemetőben – a nyilvántartó könyv alapján –

több sírhely megváltási időtartama lejárt!

Kérjük a temetkezési helyek felett rendelkezni jogosult, az azt megváltó Tisztelt Hozzá tartozókat, hogy a lejárt használati idejű temetkezési helyeket szíveskedjenek meghosszabbítani legkésőbb

2021. november 30-ig.

Felhívjuk az érintett sírhelyek megváltóinak a szíves figyelmét arra, hogy Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a köztemető rendjéről szóló 11/2016. (X. 27.) önkormányzati rendelet ide vonatkozó rendelkezése értelmében, amennyiben a használati idő (megváltási idő) leteltét követő 3 éven



belül a temetkezési helyet a rendelkezésre jogosult nem váltja újra, akkor a temető üzemeltetője jogosult azt újból felhasználni.

Az újrahasznosítás esetében a temetkezési hely kiürítését követően az elhunyt földi maradványait közös sírhelyben köteles az üzemeltető elhelyezni, amelyről az elhunyt hozzátartozói, az ő rendelkezésük hiányában a kegyeleti szokások betartása mellett az önkormányzat gondoskodik.

A meghosszabbítással kapcsolatos hivatalos ügyintézés a Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatal Dóci Ügyfélszolgálatánál, hivatali ügyfélfogadási időben személyesen lehet intézni.

Elérhetőség: Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatal

Dóci Ügyfélszolgálat

6766 Dóc, Alkotmány utca 17.

Telefonszám: 62/570-005

Szíves együttműködésüket előre is megköszönjük.
Dóc Községi Önkormányzat

2020. október 01-től

újra

megnyitottam!

**ARANY ÉS EZÜST ÉKSZER KÉSZÍTÉS,
JAVÍTÁS, TISZTÍTÁS, VÉSÉS**

ÓRA ÉS ELEM, ÓRASZÍJ, -CSAT

MÁSODY DÁNIEL

ötvös - arany és ezüstműves



**Az új címem
Sándorfalva
Alkotmány körút 12. (COOP
Vas-Műszaki Áruház)**

06-20-364-2301

NYITVATARTÁS:

kedd 09:00-12:00

csütörtök 09:00-12:00

szombat 09:00-12:00

Az ékszer örök érték!



Hasznos információk:

Lakossági lomtalanítás kérhető:

06-80-180-480

Vízminőségi probléma esetén hívható szám:

06-80-922-333

Áramkimaradásakor az alábbi telefonszámon

kérhetünk információt :

62-565-888



Dóc Község Önkormányzatának időszakos,
ingyenes tájékoztatója.

Készíti és szerkeszti:

Dóc Községi Önkormányzat

6766 Dóc, Alkotmány u. 17.

Tel./fax: 62/270-231

e-mail: onkormanyzat.doc@gmail.com

ISSN 2060-2790